

ПРОТОКОЛ № 2

На 23.04.2018 г. (двадесет и трети април две хиляди и осемнадесета година), в 09:00 часа, в сградата на Ректората на МГУ „Свети Иван Рилски“, ет. 2, зала 68, Комисия назначена със Заповед № Р - 436/20.04.2018 г. на Ректора на МГУ – Проф.д-р Любен Тотев, в състав:

Данните са заличени съгласно чл.2 от ЗЗЛД.

се събра, за да разгледа постъпилите в деловодството на МГУ „Свети Иван Рилски“ оферти за провеждане на обществена поръчка пряко договаряне с предмет: „Осигуряване на денонощна невъоръжена охрана и охрана с технически средства на обекти на Минно-геоложки университет „Св. Иван Рилски“, гр. София, открита със Решение ОП 27 IX-I/10.04.2018 г. на Ректора на Минно-геоложки университет „Св. Иван Рилски“ и проведе преговори с всеки от участниците.

Председателят на комисията откри заседанието, като посочи, че съгласно проведен на 20.04.2018 г. жребии, преговорите ще започват с участника „БЮРО ЗА ОХРАНА И СИГУРНОСТ - ИТ“ ЕООД. На заседанието присъства представител на участника – г-н Явор Василев Стоянов, упълномощен от управителя на дружеството Александър Ненков Иванов, съгласно представено изрично пълномощно в оригинал.

Комисията извърши справка в Търговския регистър при Агенция по вписванията по партидата на участника „БЮРО ЗА ОХРАНА И СИГУРНОСТ - ИТ“ ЕООД и установи, че няма промяна в първоначално посочените данни, като дружеството е вписано в Търговския регистър с ЕИК 131340233, със седалище и адрес на управление в гр. София, р-н Илинден, ж.к. Света Троица, бл. 309, вх. Г, ет. 8, ап. 92, с управител - Александър Ненков Иванов.

Председателят на комисията обяви, че предмет на преговорите са проекта на договор за настоящата обществена поръчка, техническото и ценовото предложение, подадени от участника.

Комисията пристъпи към разглеждане на техническото предложение на участника. Установи, че то е изготвено съгласно образеца, приложен към поканата за участие. Участникът декларира, че е запознат с условията за изпълнение на поръчката, декларира, че е съгласен с клаузите на договора, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, закрила на заетостта и условията на труд, срокът на валидност на офертата е съобразена с посочения от